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A Nemzetstratégiai Kutatóintézet (NSKI) és a székelylengyelfalvi Orbán Balázs Alapítvány
rendezésében kétnapos emlékünnepséget tartottak hétvégén Udvarhelyszéken Orbán Balázs
halálának 125. évfordulója alkalmából.

  

A szombati három szekcióra tagolt tudományos konferenciát Szász Jenő, a kutatóintézet
elnöke,  Závogyán
Magdolna
kultúráért felelős helyettes államtitkár és 
Dr. Marozsa Zsuzsa
, felsőoktatásért felelős helyettes államtitkár nyitóbeszédei előzték meg.
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A Tamási Áron Gimnázium díszteremében tartott konferencián Orbán Balázs életét és
munkásságát néprajzkutatók, történészek, szociológusok, fotográfusok és fotótörténészek
értékelték több megvilágításból. A néprajzkutató életműve mellett jelentős szerepet kapott
kevésbé ismert politikai pályája is. A mintegy száz főt számláló közönség nagy része az
idősebb korosztályból került ki.

  

A szombati nap eseményeit Pálúr János ünnepi orgonahangversenye zárta a
székelylengyelfalvi római katolikus plébániatemplomban.

  Leleplezték Orbán Balázst
  

Az emlékünnepség második állomása a székelylengyelfalvi Orbán Balázs emlékház volt, ahol
11 órai kezdettel leleplezték az NSKI által adományozott emléktáblát és Berettyóújfalú
önkormányzata által adományozott domborművet, melyetFt. Tamás József római katolikus
püspök és Bálint-B
enczédi Ferenc
unitárius püspök áldott meg.
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Závogyán Magdolna Dr. Hoppál Péternek, az esemény fővédnökének és Magyarország
kultúráért felelős államtitkárának köszöntőjét tolmácsolta a jelenlévőknek. Az avatást Szász
Jenő, Bálint Domokos, az Orbán Balázs Alapítvány
elnöke és Muraközi István,
Berettyóújfalu város polgármestere ünnepi beszédekkel tette színesebbé.

  

Az eseménysorozat harmadik megállója Szejkefürdő volt, ahol Orbán Balázs előtt, sírjának
megkoszorúzásával és a székely himnusz eléneklésével tisztelegtek.

  Kuncogj, ha tudsz
  

Az ünnepség záróakkordjaként a kaposvári Déryné Vándorszíntársulat ünnepi előadását
tekinthették meg az egybegyűltek. A tervezett szabadtéri helyszín helyett a hideg miatt a Nyírő
József díszteremben kapott helyet a nemzeti érzelmű versekkel és énekekkel tarkított
produkció. A hét órától kezdődő előadás sem volt túlzsúfolva a fiatalabb generáció
képviselőivel. Az Orbán Balázs Általános Iskola egy osztálya volt jelen, mivel osztályfőnökük
fontosnak találta, hogy iskolájuk névadója előtt tisztelegjenek ezzel, de ők is végigkuncogták a
körülbelül egyórás előadást.

  

  

Wass Albert Előhang című költeményével nyitották az estét, de például Dsida Jenő Psalmus
Hungaricus
és Reményik Sándor 
Eredj, ha tudsz
című verse is terítékre került. A hangosításban ugyan volt némi kivetnivaló, hiszen a magas
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hangoknál fintor ült ki az ünneplőbe öltözött résztvevők arcára, összességében megható volt a
hazaszeretet fontosságára felhívó záró produkció.

  

Végül Szász Jenő megköszönte az előadást, majd felkérte a résztvevőket, hogy együtt
vonuljanak Orbán Balázs szobrához, hogy megkoszorúzzák azt.

  

A szobor feldíszítése után a jelenlévők a székely himnusz közös eléneklésével tettek pontot az
emlékünnepség végére.
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